eln(2+J§) 3 e*ln(2+\/§)
=sh(In(2++5))= - _
:(2+\/§)2_1:4+4\/§+5_1_ §+405
2(2+45)  2(2+45)  2(2+45)

Bupgno, uro

TPUTOHOMETPUYECCKHE  (YHKIIUH  KOMIUICKCHOM
MEPEMEHHON MOTYT MPUHUMATE 3HAUCHHUS 110 MOJYJIFO OOJTBIIE €IHHHIIBL.

3 Haiitu 3HaueHne MOy M TJIABHOE 3HAYCHHE apryMeHTa (DyHKIHH
w=chz BTOUKE z, =1

Pewenue. Imeem chi=cosl. Torna 3HaueHne Moxyist yHKIUH
w=chz BTOUKE z, =1 paBHO

. 2 2
|chi|=4/(cos1)” +0% =cosl,
a TIABHOE 3HAUCHHE APryMEHTA —

arg(chi)= arctg[il) =0.
cos

N 2 .
4 Haiity Bce 3HaueHMs PyHKIMU W =———+/Z B TOUYKE Z, =1 .

Pew enue. Jlns u3BnedeHust KOpHS 71 -OM CTENEHU U3 KOMIUIEKCHOT O
YKclia z BOCHONb3yeMcs popmysioil MyaBpa B IokazaTelsHol hopme

i(p+2km)
zo=Wz=%r-e " L k=012,.,n-1.
Tak kak nokasaTenbHas (OpMa KOMILUIEKCHOTO YMCJA Z, =i DPaBHA

z, —eli 10 i = 7(72“],]6:0,1.

Torna (byHKI_lI/IH B TOYKC Z, = i NPUHUMACT JIBa 3HAYCHU L
\/5 %i \/5 57”1'
W=———€e" ,W=—=——-¢€
2 2
5 Boruncnuts 3HaueHUs (PyHKIIUU B TOUKE
a) Ln(-1); 6) Arctg(1-i).
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OTpe3Kax a) [— 1;1] ,0) [0;1] .

Pewenue.

2
a) QyHKIUH go(x)z X u z//(x) = X" SBIISIOTCS OPTOrOHAIBHBIMHA HA
oTpe3ke [— 1;1] , TaK KaK

1

4!
— [ =>1 =0
(,l//)—_[xxdx—4l—0,

0) pynxuun go(x) =X Uy (x) = x” He ABIAIOTCS OPTOrOHATHHBIME
Ha OTpe3Ke [0;1] , TIOCKOJIbKY

1
1

4
) X 1
(go,t,u)zjx-x dx="—] =—=#0.
0 4 4
4 Jlokasath, 4TO OCHOBHASI TPUTOHOMETPUYECKAS CHCTEMA (DYHKITHHA
m 2mx 2mx nmx nmx
1,cos —,sin—, cos—,sin—,...,cos —, sin—,.
/ / /
Ha orpeske |-I;I]  sBusercs

OPTOTOHAJIBHOM U
COOTBETCTBYIOILYIO € OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY

Pewenue. JlokaxeMm, 94TO CUCTEMA OpTOroHanbHa. imeem
L

, .
Jeos ™2 cos 2 L [ o LS s ey
/ [ 2 [ /

MOCTPOUTH

-l -l

!

1 m+ n)mx

=—Icos dx+—Icos—)dx—
2 /
!
1 1 (m-n)x 1 1 . (m+n)x
=|— sin +— sin =0.
2m—n [ 2m+n [ 4
AHaNOrMYHO  JI0OKa3bIBAETCSA  PABEHCTBO  HYJIKD  OCTaJbHBIX

WHTETPAJIOB;

1

Isin%xzo YV neN,
-1
i

Icos%xzo Vne N,
-1
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mrx nmx
IcosTcosdez 0 VmneN, m#n,
-1

. mMax . naX
Isstdex:OVm,neN,m;tn,
-1

. MM nax
Ism—cosdez OVmneN, m#zn.
1
Brrancnnm HOpMY NE€PBOI'0 YJICHA OCHOBHOMH TpI/Il"OHOMeTpI/I‘{eCKOI\/'I

cucrems! pyHkImH. Tak kak
!

I
||1||2=I(1)2dx=x =2/,
,[ 7[

o [1]=21.

HaiineM HOpMY IpPOM3BOJIBHOTO 4Y€HA CHUCTEMBI, COJEPXKAILETO

KOCHHYCBI:
nmx : 1 ' 2mnx
(cos —J dx =— I[l + cos de =
Y, / 2 Y,

!
= lx+ ! Sin27znx cos 7% =\/7,VneN_
2 dnrm I [

AHaJIOrI4YHO JOKa3bIBACTCs, YTO

2 ]
nnx
COS —

==

sin% =\/7 V neN.

PasnenuM Kakaplil WieH OPTOrOHANBHOH Ha [—l;l] CHCTEMBI Ha
COOTBETCTBYIOIIYI0 €My HOpMy. B  pesympraTe momydaercs
OPTOHOPMHUPOBAHHAS HA OTPE3KE [—l 3 ] cucmema QyHkyuil:

1 1 zx 1 . 7x 1 nrx 1 . nrx
E,jcosT,WsmT,...,jcosT,wsmT,

5 3anmcath mepBbie TPU WieHA pa3iokeHus GyHKuuu f (x)z e’ Ha
OTpe3Ke [— 1;1] 10 OPTOTOHANIBHBIM MHOrOWIeHaM JlexaHapa.

Pewenue. OproroHanpHas Ha [— 1;1] CHCTEMa MHOTOWICHOB

HemaHﬂpa 3a4a€TCs YCIIOBHUEM!
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[Ipumeps opopMIEeHUST pEMIEHUS
1 Beraucnuth npeiensl mocieaoBaTeIbHOCTEN!:

_n2+in—2i+4

i
a) z, = — - 0) z, =ntg—.
" oint=Sn+4i " n
Pewenue.a)umeem
2 1 =2i+4
, . ) n| 1+ +—+—5—
. n +in-2i+4 . n n 1
lim— —=lim : =—=—
noo jpt—Sp+4i  noe (. 5 4i i
nli——+—
n on
0) umeem
i
. tg— S —
. i . no n i .
limntg—=1lim =lim—=- —=1-lim
n—o n n—w 1 n—o 1 1 n—o
— —  cos— cos—
n n n

2 Haiitu 3HaueHWe MOAYIA (YHKIMH W =sinz
=ﬂ+iln(2+\/§).
Pewenue.llyctb z=x+1iy.Torma
w=sinz =sin(x +iy)=sinxcosiy + cos xsiniy =
=sinxch y+ish ycosx.
Ortcrona
Re(sinz)z sinxchy,
Im(sinz)=sh ycosx.

Torma Momynb GyHKIMU W =Sinz paBeH

. <2 2 2 2
|s1nz|=\/s1n xch” y+sh” ycos” x =

=\/sin2 xch2y+sh2y(1—sin2 x) =

=\/sin2 x(chzy—sh2 y)+sh2y =\/sin2x+sh2y .
IMoxcrapnas z, =7 + iln(2 + \/g) , TIOIy4UM

sin(ﬂ +i1n(2+\/§))‘ =\/sin2 7 +sh? (ln(2+\/§)) =
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Pazoen 2 ®yHKIMU KOMIUIEKCHOI1 epeMeHHOi
Tema 1 @yuxkyuu KOMNIAEKCHOI NEPEMEHHOT

1 Haiftu npeniessl OCIen0BaTeIbHOCTEH:

N

I .
a) z, =—; 0) z, =nsin—.
n n
2 Haiitu neificTBUTENBHYIO X MHUMYHO 9acTH (DYHKLIUIH:
a) w=sinz; m w=shz;
z i —
0) w=—+—; e) w=iz +2z°;
i z
B) w=2z—-1; K) W=z+2;
r)w=z"; n) w=e .

3 HaiiTu 3HaueHHE MOIYJIS U TNIaBHOE 3HAUECHHE apryMeHTa (DyHKIHUI B
TOYKaX:

T, .
a)w=cosz,ZO=E+zln2; B) w=thz, z, =7i;

0) w=ze", z,=mi; N w=3,z,=2-i.
4 Haiitu Bce 3HaYeHUS] PYHKIUH W = f (z) B TOUKE Z,:

L
a)w:z+€/;,zo=fl; 6)w=\/; ! z,=1i.

Jz-i’

5 Boruncnuts 3HaueHUs (PyHKIMI B TOUKaX:

a) Lne; ) Ln(—l—i); K) Ln(2+i);
0) Arcsini ; e) Sh%; ) thri;
.0 i \3-3i
B) i'; x) 1'; M)(l—z) ;
ur . T,
r) et ; W) COS i ; H) thz.
6 Perith ypaBHEHMS:
a)e +1=0; 0) 4cosz+5=0.
77 BBIYNCIIUTE IIPEAEIIBL:
2 .
2) lim Z +3iz 2; 6) lim cos2z ‘
z—i zZ+1i H% chiz +shiz

8 HccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD (DYHKIUIO W =Z .
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1 d" ([, .
P (x)= 1), n=01,...
"(x) 2" n! dx" (x ) .
HepBLIe TpI/I YqJICHAa 3TOI71 CUCTEMbI UMCHKOT BU/I.
Ry(x)=1,
A(x)=x,

1
B,(x)= 5(3)(2 - 1).
3anumeMm  o0600OmeHHBI  pag Dypee  as GbyHKIUHT

fx)=e" e L,[-11]:
e~ R

U HaijgeMm TpU TIEPBLIX YJI€HA HCKOMOI'O0 Pa3JIOKCHHUs, HCIIOJIb30BaB

(bopMyIIBI:
(B6) | _(RG) (ARG
0 2 0 Y 2 > ©2 2
|7 (<) |7 ) 1618
Beruncnum kBaspaThl HOpMBI MHOTOWIEHOB JlexaH pa:

1
||P0(xX|2 = Idx =2,

-1

1
2
|7 (x)||2 - .[xzdx =3
1

o = (3 1) ae=3.
Tornma
1 1e 1 1
<) =5(f,P0(x))=E.[e*dx Zz(e—;J ,

o= (1R ()= [errr=>

e

B

) Zg(fvpz(x))zg.l[ex%exz _l)d =%(e—£)

O600mennbIit  psn  Dypse, MOPOXK/ICHHBIN ¢byHKIHEH
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f(x) =e' el, [— 1;1], 3aIIMIIETCSA B BUIE

Tema 2 Paovt @ypve no mpuzoHoMempuuecKkoli cucmeme

1 Paznoxuth Ha MPOMEXKYTKE [— ﬂ;ﬂ] B psin @ypbe pyHKIMH:

a) f(x)=5x-1; B) f(x)=]sin2x|;
6) /(x)=3x"; D /(%) {_1 npu —7 < x <0,
]

3 mpu O<x<m.
2 PaziokuTe Ha MPOMEKYTKE [0;71 B psin dypbe o KocuHycam
(byHKIUH:

1 mpu OSxSE,

[\

a) f(x)=
0 mpu T oxs< T
2
6) f(x)=2x+3x%.
3 Pa3znoxuTh Ha MPOMEKYTKE [0;71] B psix Dypbe Mo cuHycam

GbyHKIUY:

0 mpu 0<x< Z,
a) f(x)= 2
—X 1pHu z <x<m,
2
6) f(x)=6-2x.
4 Pa3nokuTh Ha MPOMEKYTKE [0; In 2] B pin Oypbe DyHKUIHUIO

f (x) =shx, moompenenus ee Ha [—ln 2;0] a) 4eTHBIM, 0) HEYETHBIM

crocobamu.
5 Pa3noxkuTh Ha MPOMEXYTKE [— 1;1] B paa Pypbe QyHKIIHIO

f(x)={

2x mpu —1<x<0,

I-—x mpu 0<x<1.
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a, =2Ixcosnxdx=g(x sinnxJ —ij‘sinnxdxziz((—l)" —1)
Ty Via no ), my m
Ortkyna
0, ecn n =2k,
= 4
Ay —m, ecn n=2k-1.
Takum obpazom,
N T 4 1
x)=———>» ———cos((2k-1)x) Vxel|-mn
WITH Vxe[O;ﬂ]
T 4 4 4
X=———C0SX——C0S3x———cCcoS5x —...;
bia 74 257w

6) mpomomkuM (GyHKIHIO [ (x)zx TENEeph Ha OTPE3OK [—ﬂ;O]
HEYETHBIM 00pa3oM, T.e. TOCTPOMM BCIIOMOTaTeIbHYIO (YHKIIHIO

5

S (x)=x,
JUIsl He4eTHOH QyHKIMM a, = a, = 0):
2% 2 cos nx
b, =—J.xs1nnxdx=— -Xx
Ty T n

Torna Vx e [0; ﬂ]

0 n—1
x=2z _1)

n=1 n

x|<7z. Boruncimum kosdduientsr Oypse b, (Tak Kak

T T

- iJ.cos nxdx = %(— ).

0 717’10 n

. . . 2 .
sin nx =2s1nx—s1n2x+§sm3x—....
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1
a, =7J.xdx=0,

-1

1
a, =—J.xcosﬂdx =0,
-1

1 nm 1 [ nax| I ¢ nm
bnz—J.xsin—dxz— — X——COS—— +—J.cos—dx =
Y [ nmw  nx’, [

— (_ 1)n+1 2_1 )
nrw
CrienoBatesbho, psii @ypbe, COOTBETCTBYIONIMIA GYHKIUH [ (x) =X
HWMEET BU/I:

x~2—l 3 (—1)"+llsi nm

T n

n=1
Tak kak QyHkimsa f (x)zx Ha WHTEpBaje (—l;l) YIOBIECTBOPSIET
yCIOBHSM TeopeMbl 2, To ee psaa Dyppe cxomures K f (x), HO
CXOIMMOCTh SIBIISICTCS HE pABHOMEPHOH, a MOTo4YewyHOH (BO Bcex
BHYTPEHHHX TOYKaX OTpEe3Ka [—l;l ]). Ha xoHIax 3Toro orpeska psj
dypbe He ABISETCS CXOMAMMUMCS K f (x), MOCKOJBKY, COTJIACHO
Teopeme 2, ero cymma

s(-1)=5(0) f(—l+0)+f(l—0)=0‘

2

TakuM 00pa3oM, UMEET MECTO PABEHCTBO

x=2—l 3 (—1)"+llsin# Vxe(=41).
n

n=1
4 Paznoxunts QyHKIHIO  f (x) =X Ha OTpe3Ke [0; ﬂ] B
TPUTOHOMETPUYECKHH paj Dyphbe a) M0 KOCHHYcaM, 0) 10 CHHYyCaM.
Pewenue. a) npofomkuM GyHKIMIO f (x) Ha OTPE30K [— ﬂ;O]

YETHBIM 00Pa30M, T. €. TTOCTPOMM BCIIOMOTATENbHYIO (YHKIMIO [ (x) ,
OIpe/IENICHHYIO Ha [— ﬂ;ﬂ] creyromum obpasom: f (x) = |x| .
Haiinem ko3¢ purrenTs! Oypee:

271'
aoz—J.xdxzﬂ,
o
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IIpumeps obpopMIeHUS PEHICHUS
1 Pasnoxuts B pang Pypbe NEPUOAUUECKYID C MEPUOAOM 27T
¢yHKIUIO (pUCYHOK 12)

f( ) -1, ecmu — 7w <x<0,
X)=
I, ectn 0<x< .

A7 |

1 —

[r—

I T dr X

1
5
1
=

-1
Pucynok 12 — I'padux pynxuun

f( ) -1, ecmu — 7w <x<0,
X)=
I, ectn 0<x< .

Pewenue. Berancnum kodpdunnentel Dypse GyHKIHN [ (x) :

ay =% If(x)dxz%{j).(— 1)dx+Ide= 0,

3

T

0 b1
a, = l{ J.(— l)cos nxdx + J.cos nxde =0,

n
- 0

0 n 0 T
b, =l[j(—1)sinnxdx+J.sinnxde=l[cosnﬂ| _COSI’l7T| Jz

m\ 0 Vid n |77r n |0

0, ecmu n=2k

2 2\ ’

ZE(I_(_I) )_ i, ecu n=2k+1,
m
rne ke N,

Takum ob6pasom, 1t paccMatpuBaeMoil GyHkuuu psin Pypbe uMeeT
CHEeNyOUi BUL:

f(x)zi i x + L sin 33+ sin Sx 4.4+ sin(2k +1)x+... |.
P 3 5 2k +1

Ha pucynkax 13, 14, 15 u3obpakeHs! rpauki YaCTUUHBIX CYMM
S,(x), S,(x), S;(x) coorBercTreHHO.
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17 BeruucnumM k03¢ GUIMEHTHI 3TOro psia:
f(x)=ismx 7 n 2"
" 2 2 2 x
] a0=—I|x|dx=—dex=—-— =7,
Ty 0 2

T T 0

—YFD /_"D J’l’\ x T T
R a, = £j|x|cos(nx)dx = 2 Ixcos(nx)dx =
T

Pucynok 13 —I'pacdux S, (x) P

%

1 .
d f(x)= iLsin x+ %sin BxJ _ COS(I’lx)dx = dV, V= ;sm(nx), _
- u=x, du=dx
1
. . .
- 1] T x ) . . 2
o - 2| xsin(m) —ljsinxdx = —cos(nx)|; =
T n 0 n 0 n

Pucynok 14 —I'padux S, (x) 5
-)"-1)=
ey

0,ecmtu n=2k,k=12,...,

2

— 2 _ _
-— (cos(nm)—1) =

4. 1. 1.
f(x}: —[smx+ —sin 3x + —sin 5x
k4 3 5

4
== 7 2 S ——,ecmn n=2k+1,k=0,1,..
_1 wn
CitemoBaTebHO,

Pucynok 15 — I'paduxk S, (x) |x| _m 4 T cos((Zk+1)x)

2 mp_p (2k +1)?
3 Jns ¢dyukimu [ (x)zx HA HMHTEpBaJe (—l;l) (pucynok 17)

Buano, xak uyacTuuHele cymMbl S, , psaga ®ypbe Bce TOuHee M
TOYHEE MPEICTABISIOT GYHKIHIO | (x) pH 71 —> 0 .

2 Paznoxuth B psapx Pypbe NEpUOAMYECKYIO C HEPUOAOM 2 7T 3anucath psn Oypee.
(bYHKIMIO, 33 1aHHYIO Ha OTPE3KE [— ﬂ,ﬂ] paBeHCTBOM f (x) = |x| . Vi

Pewenue. lannasa pyHkus ABnseTca YETHOU (pUCyHOK 16),
noaroMy €€ pan Oypbe COOEPAKUT TOIBKO KOCHHYCHI.

Pucynoxk 17— I'padux 2/ -nepuopnueckoit GbyHkuuu f (x) =x

Pucynok 16 — I'paduk 2 7 nieproguuHoit GyHKImu f (x) = |x| Pewenue. Haiinem koddpduumentsr Oypbe:
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